

「高齢者・障がい者の消費者トラブル見守りガイドブック」の訂正について

令和2年11月9日

消費者庁

「高齢者・障がい者の消費者トラブル見守りガイドブック」について誤りがありましたので、下記のようにお詫びして訂正いたします。

なお、ウェブサイトに掲載されている電子データ（PDF版）については、修正が反映されています。

記

頁	該当箇所	誤	正
43	上から17行目	4 消費者問題に関する法律 （2）未成年者の保護 （一部省略） ① 単に権利を得、又は権利を 免れる法律行為	4 消費者問題に関する法律 （2）未成年者の保護 （一部省略） ① 単に権利を得、又は義務を 免れる法律行為

以上